11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 12:33:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2011 15:59:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201500/answer/201560




To ecTs, ecnu OvICcTpHE GpUKLKY, ¥ Bac ObICTpee IPOUCXOOUT CeMIu3BepKeHne? A Me[JIeHHbIMY - Y
IEeBYLIKN HET opra3Ma? [lonpo0yiiTe aHeCTe3UPYIOMK refib( HO C Ipe3epBaTHUBOM).



